
FASORI GYÜLEKEZETI CSALÁDGONDOZÓ HÉT 

Talán már Pünkösd óta várták sokan, hogy elkészül a hétre a jelentkezési lap. 

Miért csak most lehet jelentkezni? Először felmértük, hogy lenne-e igény a hétre, aztán azt, hogy lenne-e, aki a 

gyerekszolgálatot megszervezi. Mindkettőre igen a válasz. Aztán egy nagy kérdéssel találtuk szemben magunkat! 

Ebben az évben még nem nyertünk támogatást a hétre, és így 50 ezer Ft/fő költsége lett volna a hétnek. Ez nem sok, 

ha arra gondolunk, hogy szállodai szobák, háromszori ellátással. De mégis soknak találtuk egy család számára. Ezért a 

lelkész, és gondnokok azért dolgoztak, hogy forrást találjanak, hogy csökkentsük a költségeket! Reméljük, hogy Isten 

segítségével sikerült! Két pályázatot is igyekszünk megpályázni ennek érdekében! Ezért sikerül ilyen alacsony áron 

meghirdetni a hetet, amit a jelentkezési lapon lehet látni! A gyermekek között szolgálóknak is nagy kedvezményt 

igyekszünk adni.  

 Ezért kedves Családok, Gyülekezeti tagok, Testvérek!  

Szeretettel hirdetjük a gyülekezeti-családos hetet. Várjuk családok jelentkezését. És mivel az idén elmaradt 

az Emmausi gyülekezeti hetünk, ezért várjuk azok jelentkezését is, akik oda akartak jönni. És hívjuk a fiatal 

felnőtteket is, mert nekik sincs hetük a nyáron!  

 

 

Most, hogy mi már sok szervezésen túl vagyunk (helyszín, gyerekmunka, 

költségek lefaragása, pályázatok keresése) ..  

MOST RAJTAD a SOR! GYORSAN kell jelentkezni! 

A hotelnek szűkös határidővel kell visszajeleznünk, hogy leszünk 150-en, akik 

elmegyünk erre a hétre. Különben nem tudjuk lefoglalni a helyszínt. Különben 

másoknak fogják felajánlani. Ezért kérjük a segítséget, hogy 2020 06. 07., vagyis 

vasárnap délután 15 óráig töltsük ki a jelentkezési lapot, és jelentkezzünk!  

Amennyiben a tábort a járványhelyzet, vagy a kormányzati rendelkezés miatt 

mégsem rendezhetjük meg, a befizetett összeget az SDG hotel maradéktalanul 

visszatéríti.    

  A héten:   - családgondozás,  házasságépítés, gyülekezetépítés, egyéni hitélet építése 

- korosztályonként foglalkozás a gyermekeknek 

- építő csoportbeszélgetések 

- közös zenélések, éneklések 

- délutánonként fürdés, kirándulás, közös játék, sport 

 

 


